¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 47

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 47

KATAJIOT 2020

LuniHaopwn nHeBMaTU4Hi. Cepia 47
AntoMiHieBuin npodinb

[1BOCTOPOHHBLOI Aii, MarHiTHI, 3 CUCTEMOIO FaNIbMYyBaHHSA B KiHLi X04y

@ 32,40,50, 63 MM

3acTocyBaHHA HOBOro npodinio 3 ABO-
M3 Ma3amMu Nig YCTaHOBKY MarHiTHUX
[ATyMKIB [03BOJIVIO NONIMWIKATA ON-
33MH | 3MEHWNTN BapTiCTb LMNiHAPIB

Po3TallyBaHHA NOPLUHA BU3HAYAETbCA
MarHiTHUMKN OaT4YNKamMm Micuenoso-
YKEHHSA, AKi 3aKpinaTbCA Ha UNNIH-
opi. UmniHopyn ui€ei cepii ocHalleHi

T

VDMA

» CTaHpapTISO 15552
(DIN/ISO 6431/VDMA 24562)

» LLUTOK - HeipXaBHa CTanb

» PerynboBaHa WBUAOKICTb
nemngyBaHHSA

Cepii 47.

npuctpoamMmu agemndyBaHHA B KiHL
XO04y 3 PeryntoBaHHAM iHTEHCUBHOCTI
ranbMyBaHHsA. [OBXWHA X0Oy CTaH-
OapTHuX uuniHapis Cepii 47 go 2700
MM.

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKW

KoHCcTpyKUuin
nis
Marepian
KpinneHHsa

CTaHpapTHUNA Xif,
Po6oua Temneparypa
CneuianbHe BUKOHAHHSA
Po60o4unin TUCK
LWengkictb (6e3
HABaHTAXEHHS)
Po6ou4e cepepoBuLe

DaTynkun

PEMKOMIMJIEKTA

npodinb 3i WNWAbKaMN BCepeaunHi

OBOCTOPOHHBLOI Aji

ANIOMIiHI€BI KPULLIKNA, yWwiNibHEeHHA NBR, iHLWi YacTUHM - ANB. TabNNLI0 KOAYBAHHSA

pi3b60Bi 0OTBOPM LWINWUILOK, 33 ONOMOr0o0 nepefHix i 3aaHix dnaHuis, nan, nepegHbOi Ta 3a4HbOI NigBicy,
LIapHipiB, uand

10 + 2700 mm

0°C + 80°C (npw cyxomy noBiTpi -10°C)

OuB. Tabnuuo KogyBaHHSA

1+106ap

10+ 1000 mMm/c

ounuieHe NoBiTps 6e3 HeobxiAHOCTI Maciopo3nusieHHs. MoTpebye BCTaHOBNIEHHS BiALEHTPOBOrO dinbTpy
25 MKM, ansi 3abe3nevyeHHs KNacy 04NLLEHHS MOBITPS 3a CTaHAapTOM IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

MOXJ/1MBA YCTAaHOBKA TiNbkKy faTtyumkiB Cepii CSH, N0 NpUYuMHIi BiACYTHOCTI Na3iB Ha KPULLIKAX

@ NopLUHA, MM KopayBaHHA

32 K02-60-32

40 K02-60-40

50 K02-40-50

63 K02-40-63
1.16.01 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs
D — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
54 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATAJIOT 2020

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 47

TABAINLISA 3HAYEHB CTAHAAPTHOMO X0A4Y LWAIHAPIB ABOCTOPOHHbOI Ali CEPIi 47

& = IBOCTOPOHHbOI Aii

(] 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 x x x x b 3 x ® x x X x ® x ®
40 x % % % x ® x ® x x x x x x
50 x x x x ® x x x x X x X x X
63 x % % 3 x ® x ® x x x x x x
KOLQYBAHHSA
47 CEPIA
M MOON®IKALYIS:
M = cTaHOAPT, MArHiTHI
2 nis:
2 = IBOCTOPOHHSA (3 CMCTEMOIO ranibMyBaHHSA Npu pyci BNepes, i Ha3aa)
3 = BOCTOPOHHSA (6€3 cucTemm rafibMyBaHHS)
4 = 1BOCTOPOHHS (3 CMCTEMOHO ranibMyBaHHS NpU pyci Ha3aa)
5 = BOCTOPOHHS (3 CMCTEMOIO rafibMyBaHHSA NpK pyci Bnepen)
6 = IBOCTOPOHHS (3 ABOCTOPOHHIM LUTOKOM, 3 CCTEMOHO raJibMyBaHHSA B KiHLi X0ay)
P MATEPIATIN:
P = WITOK - Heip)kaBHa cTasnb AlSI 420B, WNUALKN | raliky LUTOKA - OLMHKOBAaHa CTalb
R = WITOK, WNWbKN - HeipXaBHa cTanb AlSI 420B, raiiku LWINWNbLOK — Heip)kaBHa cTasb AlSI 303
U = WITOK, raiiki LWNWbOK - HeipXaBHa cTanb AlSI 303, WuNunbkuy - Heip)kaBHa ctanb AlSI 4208
S = XiMiYHO CTiliKe MOKPUTTS, LUTOK, FaliKy LUMUNbOK - HeipXXaBHa cTanb AISI 303, WNUALKK - HeipXaBHa cTanb AlSI 420
063 LIAMETPW:
032=032MMm
040 =0 40 mm
050 =050 MM
063=063 MM
A TN KPINJIEHHA:
A = (TaHgapT
| = komnnekT niggicok Moga. C+L+S (aue. po3ain 1.16.03)
ZS| = komnnekT nigBicok Mog. ZS+C+S (aunBe. po3ain 1.16.03)
ZCl = komnnekT nigBicok Mog. ZC+C+S (amB. po3ain 1.16.03)
RI = komnnekT niagicok Moa. R+C+S (amB. po3ain 1.16.03)
D =3 pnaHueM Ha 3aaHii Kpuwui (ave. po3ain 1.16.03)
E =3 ¢naHuem Ha nepenHii kpuwui (anB. po3ain 1.16.03)
0100 &
10...2700 MM
CNELIAJIbHE BUKOHAHHS:
= (TaHOapT
V/ = LUTOKOBA MaHXeTa i3 FKM
N = yuniHap-TaHaem
W = matepian ywinbHeHb FKM; MakcmmanbHa poboya Temnepatypa: go +150°C
B = MmaTepian ywinbHeHb rigpoBaHuii 6ytagieH-HiTpunbHMIA kKay4yk (HNBR); pob6oya Temnepatypa: -35°C = 80°C
RP = cneuianibHa ABOKOMMNOHEHTHA LUTOKOBA MaHXeTa ANa eKCnyaTauii npy nigBuL,eHoMy 3anueHHi
PTR = NOKpUTTA LUNiIHAPY XiMiYHO CTilKOO NoJsliypetaHoBot hap6oto, Kosip: YepBOHMIA
PTG = NnOKpUTTS LUAiHAPY XiMiYHO CTiliKo noniypetaHoBot ¢hap6oto, Konip: cipuii
(___)=cneuianbHe BUKOHAHHSA 3i cneyianbHNM 3aKiHYEHHAM LUTOKA
MP = MynbTUNO3WLiAHNIA LANTHAP
MYNbTUMO3NLIAHNIA LNNIHAP:
XXX/YYYMP = MyJIbTUNO3NLiAHWIA LANIHOP
Mpuknag: xig 1 =75 MM, Xig 2 = 135 Mm
KogyBaHHA uuniHapy: 47M2L050A75/135MP
OMO3UTHWIA TAHAEM-LLATIHAP:
XXX/YYyyNS* = 0N03UTHWUIA TAHAEM-LUNIHAP i3 CNiNIbHUM LUTOKOM
XXX/yyyN* = 0N03UTHUIA TaHAEM-LUNIHAP, 3i6PaHNiA N0 33HIX KpULLIKaX
XXX, YYY - Xif NepLioro i gpyroro uuniHApa BiANOBIAHO
KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 1.16.02

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 55

«

CAMOZZ|

Automation



¢«

CAMOZZI  [HEBMOLYNTIHLPY 3A CTAHAPTOM > CEPISI 47 KATATIOT 2020

Automation

AKCECYAPU (MigBICW) ANS LANIHAPIB CEPISA 47

KynboBWiA LWApHip laiika Wwroka Bicb 3aHill chepuyHunii lapHip
Moga. GY... Mog. U... Mog. S... Mog. R...

UNIHOPU MHEBMATIYHI CEPISA 47

dnaHeub 3 N1aBakY40I0 CdhepuyHnii HakiHeyHnK Moa. LLlapHipHe KpinneHHa nig, LlapHipHe KpinneHHsA npame
rosioBkoto Mopg,. GKF GA... KyTOM 90° Moga. ZC... Moga. C+L+S...

dnaHeub nepeaHin / 3agHii CamoueHTpYBanbHUi LLlapHipHe KpinneHHs JNlann
Mog. D-E... KyNbOBWIA WapHip Moa,. GK Mog. R+C+S... Mog. B...

MepenHsa uandga oxonnowya 3apHs uanda oxonsya nigBic 3afHin oxonnow4Yuin Bunka gns wroka
Mog. H...n C-H... Moga. C... Ta C-H... Moga. L... Moga. G...

Bci akcecyapu NoCcTavaloTbCs OKPEMO, 33 BUHATKOM raiiku WToka Mog. U

1.16.03 Komnanis Camozzi Spa 3anuiuae 3a co60t0 Npaso 3MiHIOBaTM MOAENi Ta po3Mipy 6e3 NoBifoMNeHHs
E— Katanor npoaykuii npefcraBneHmii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
56 Bupo6u po3po6neHi NS NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT 2020 MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 47

LWNIHAPY MHEBMATUYHI CEPIT 47 31 CNELIAJIbHUM 3AKIHYEHHAM LUTOKA

Mop0BXeHWIA LITOK

B KiHUi KOQYBAHHA UUMiHAPA B AVXKKAX
BKa3YETbCA PO3Mip A - MOJOBXEHHS LUTOKA B MM.
MakcnmanbHe NoaoBXeHHs WwToka A =500 mm.

NpuKnag ans 3amMoBJIeHHS:
47M2P080A0100(50) - LUTOK NOJ0BXEHWUI HA 50 MM.

WH+A

AM max —

. . . *
) LUToK i3 cnewuianbHOO pi3bboto

i B KiHLi KOOYBAHHA LNMIHAPA B AYXKAX
| BKa3YETbCA AiamMmeTp pi3bbu, KPOK Ta JOBXNHA B MM.

47M2P080A0100(M12x1,5-20) - pi3bba M12,

‘ ‘ Mpuknag ons 3aMOBEHHSA:
KpOK 1,5 MM, noBXuHa 20 mm.

[ocTynHi BapiaHTu cnewianbHOi pi3bbu ANBITLCA B
Tabnuui HMXKYe.

WH

LUTOK i3 BHYTPILLHLOIO Pi3b60I0
203

B KiHLi KooyBaHHSA UUNiHAPA B AYXKaX
BKa3yETbCA PO3Mip pi3bbu Ta yepe3 Tnpe
CMMBON F - BHYTPIiLLHA pi3bba.

‘ Mpuknag ans 3aMOBJIEHHS:
| | Y 47M2P080A0100(M10-F) - pi3bba BHyTpiwwHA (D3) - M10,
ﬂ \ rnn6uHa pi3abb0oB0Oro oTBOpPY 20 MM.
— [onaTkoBa BKa3iBKa: BHYTPILIHSA pi3bba Ha wTowui
BUKOHYETbCA
TiNIbKIN 3 0CHOBHUM (BENIMKMM) KPOKOM.
WH rmmbnHa pisabb0BOro 0TBOPY AOPIBHIOE ABOM fliaMmeTpam.

LocTynHi BapiaHTu cneuianbHOT pi3bbu AnBITbCA B Tabnnui
HUXYe.

*= 10 cknaay UuniHapiB i3 cnewianbHoo pi3bb0to - raliky He BXOAATb.
* = Pi3b6a KK - B ly>KKaxX KPOK pi3bbu BeNNKNiA i Api6HMIA 3rigHo 1S0 965-1:1998.
= Pi3bba D3 - KpOK pi3bbu Benukuii, rNnbuHa piabb60BOro 0TBOPY AOPIBHIOE ABOM iiaMeTpaMm.

MO>N1Bi 3aMOBJIEHHSI KOMBIHOBAHMNX BUKOHAHb: MOA0BXEHWIA LUTOK Ta cneLjianbHa pi3bba.

Mpuknag ans 3amMoBNEHHS:

47M2P080A0100(50M10-F) - po3mip WH noaoBxeHuii Ha 50 MM Ta pi3b6a BHyYTpiLHA (D3) - M10.

Mpuknag ans 3amMoBNEeHHS:

47M2P080A0100(50M12x1,5-20) - po3mip WH noaoexeHuii Ha 50 MM Ta pi3b6a (KK) - M12, Kpok 1,5, 4O0BXIHA 20 MM.

TABNNLSA. LLOCTYMHI BAPIAHTU CMELIANLHOT PI3bEN

@, MM WH, MM AM max, MM D3 KK

32 26 60 M5, M6, M8 Mé6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 30 60 M6, M8, M10 Mé, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M16 (2; 1,5)

50 37 60 M8, M10, M12 M10(1,5; 1,25;1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
63 37 60 M10, M12 M10 (1,5; 1,25;1),M12(1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
KomnaHia Camozzi Spa 3anuiwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.16.04
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua ——
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 57

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 47



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOUWAIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 47 KATANOI 2020
I Uwnningpn nHeBMaTuyHi Cepis 47

MPUMITKA: Po3Mipu L2 i Z) umniHAapiB 0AHOCTOPOHHBLOI Aii 36iNbWNTA Ha 25 MM.

R

L1 PL BG
Sw4  Swi1 D EE EE PL RT
. \ ) | / L
\ \ / \\
\\ \\ /, “—*‘F
N / |
/ . T

)

C

el 4@% o

1 \ / 1
\

\ /

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 47

\ SW3 sws/
L AM | WH | N | L N VA
L2 +
| - ZJ‘. -
+=/1003TN Xif
PO3MIPU
g AM B BG E EE G KK 1 2+ MM N PL RT SW1 SW2 SW3 SW4 TG VA VD WH Z+ [lemndyBaHHs
nepeaHe / 3aHe
32 22 30 16 46 G1/8 5 MI10x1,25 18 94 12 26 14 M6 10 6 2 17 325 4 5 26 120 17/12
40 24 35 16 55 G1/4 5 M12x1,25 21 105 16 29 15 M6 13 6 2 19 38 4 5 30 135 20/17
50 32 40 16 65 Gl/4 45 M1exl1,5 25 106 20 30 183 M8 17 10 3 24 465 4 5 37 143 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 7 Mlexl,5 25 121 20 36 215 M8 17 10 3 24 565 4 5 37 158 17/16
I Uwnningpn nHeBMaTuyHi Cepis 47
MpoxigHnii ToK
e
BG
L1 PL PL| L1
SW4  SW1 VD EE Sws VD SW1  Sw4 RT
\ \ —
\ \ / \
\
\ ‘\ [ — |/ = = T
i { a = T |
sixl [ (((D)) ] ] /s
1

\sw3 EE/

. AM | WH | N | L L WH+ | AM |
L2+
ZJ+

+=[003TN Xia,

PO3MIPU

(/] AM B BG E EE G KK 11 2+ MM N PL RT SW1 Sw2 SW3 Sw4 TG VD WH Zl+  [OemndyBaHHS

32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 12 26 14 M6 10 6 2 17 325 5 26 120 17

40 24 35 16 55 Gl/4 5 Ml12x1,25 21 105 16 29 15 Mé 13 6 2 19 38 5 30 135 20

50 32 40 16 65 G1/4 45 Ml16x1,5 25 106 20 30 183 M8 17 10 3 24 46,5 5 37 143 15

63 32 45 16 75 G3/8 7 Mléexl,5 25 121 20 36 21,5 M8 17 10 3 24 56,5 5 37 158 17
1.16.05 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs
D — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
58 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATAJIOT 2020

I Ono3UTHWIA TAaHAEM-LUWIHAP i3 CNiNbHUM WITOKOM Cepisi 47

MpuKnag KoayBaHHA Npu HYNbOBOMY X0Ai:

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 47

47M2P050A000/000NS
86 B6
A & A L7 11 A & A [Z]
N\
\
N =
N § I I
fany ! T
Y ED I Y S
® (S} 1 (S}
‘ E { |
!
L (2 +X1 L WH2 L [2+X2
[3 X1 X2
+X1 popatn Xig oas nepLuoro LuniHapy
+X2 popatwv Xig ons opyroro unniHgpy
+X1 +X2 [opaty Xig ons nepLuioro i 4pyroro LuniHapy
PO3MIPU
[} MM @B PL 11 EE WH2 L2 L3 VA N RT BG G TG E SW2 u
32 12 30 14 18 G1/8 42 94 230 4 26 M6 16 5 32,5 46 6 16
40 16 35 15 21 Gl/4 60 105 270 4 29 M6 16 5 38 55 6 18
50 20 40 18,3 25 Gl/4 74 106 286 4 30 M8 16 45 465 65 10 24
63 20 45 21,5 25 G3/8 74 121 316 4 36 M8 16 7 56,5 75 10 24
I Ono3uTHWIA TaHaeM-uuniHap Cepia 47
MpuKnNag KoAyBaHHSA MPU HYJIbOBOMY XOAi:
47M2P050A000/000N
Ko 2D
B6 b6
— 17 ___P[ " Al ﬂP[ " _‘PZ__‘ 7 _
Swi o Swi o W \ i Swr Swy RT
1 N ﬁ — I
I I M1 I
L = . . x
o x' k] ]—\_/ b 74 - < \_/—[ =, t]‘“
1 bt j = 1
L AM R WH N L . WH AM _
L [24X1 Ul 12 %2 N
L [3X1 X2
+X1 popatn Xig ons nepLuoro LuniHapy
+X2 popatwn Xig ons opyroro uuniHgpy
+X1 +X2 popaty Xig ons nepLuioro i 4pyroro LuniHaopy
PO3MIPU
g MM KK [/} PL 11 AM EE WH L2 L3 VDA N RT BG G TG E  SW1 sSwz2 sw4 u
32 12 M10x1,25 30 14 18 22 G1/8 26 94 249 5 26 M6 16 5 325 46 10 6 17 9
40 16 M12x1,25 35 15 21 24 Gl/4 30 105 279 5 29 M6 16 5 385 55 13 6 19 9
50 20 Mlex1,5 40 183 25 32 Gl/4 37 106 295 5 30 M8 16 45 465 65 17 10 24 9
63 20 Mleéx1,5 45 21,5 25 32 G3/8 37 121 325 5 36 M8 16 7 565 75 17 10 24 9
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.16.06
KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua —
Bupo6u po3pobneHi Ans NpoMUCI0BOro BUKOPUCTAHHS 59

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 47



¢«

CAMOZZI 1MoL SIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS 47 KATAJIOr 2020
Automation
| nanumoa.B
MaTepian: OuMHKOBaHA CTaNb.
Y KOMNNEeKTi: XA +
2x KpinneHHs
4X FBUHT

T8 & =

-

5 T
~ /) \— .
o _ .
- +=[1003TN Xig T . ®
& SA+ E
T
T
s
=
=
@ PO3MIPU
% Mog. [4] AT SA+ XA+ TR E 0 AB AH AO AU
E B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24
g B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28
E B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32
= B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32

I 3agHin i nepegHin pnaHeub Mog. D-E

MaTepian: antoMmiHii.

Y KOoMnneKTi:
1x dnaHeub
4X TBUHT
ZF +
L ZB+ B ~ UF _
W MF
T f i T
| |
N S ———————— — |
+=[043aTn Xig +ﬂ —1 ——L i
| |
PO3MIPU
Mog. 1) W MF B+ TF R UF E FB ZF+ MomeHT
3aTArYBaHHS
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 6 Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 6 Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 13 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 13 Hm
I 3apHs uanda oxonnwwya Mog. Cta C-H
MaTepian: antoMiHii.
Y KoMnneKTi:
1x Uanda E
4X TBUHT
( { -
N B NY al
RN o °
] ) = I I I — | 3
e © E
: | LB | L
+=[04A3aTn Xig | UB L
XD+
PO3MIPU
Mog. 1] @D L FL XD+ MR E (B UB MomeHT
3aTAryBaHHA
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 6 Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 13 52 28 52 6 Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 60 13 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 70 13 Hm
1.16.07 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
60 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATAJIOT 2020

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 47

I NMepepHsa uanda oxonno4a Ana KpinneHHa Ha nepeaHil kpuwui Moa. H... Ta C-H...

MaTtepian: antoMiHiii.

Y KOMMNEeKTi:
HW = 4X TBUHT 1
\\ o 7 I T ‘ ‘
3 ——0 e
N L — — (&)
: [
JiS=S==Tc S Ollc)
= i ‘ —
+=[04aTtn Xia L CB _ J
i FL UB
|
1 XD +
PO3MIPU
Moga. 1) (B uB E XD FL L ()] MR
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10
H-41-40 40 28 52 52 135 25 15 12 13
H-41-50 50 32 60 63 143 27 15 12 13
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 15
I nipgic 3apHiin oxonnwwunii Mog,. L
MaTepian: antoMmiHii.
Y KOMMNEKTi:
1x NigBic
4X TBUHT
T8
| — 4 &
1
[ S— A o
O
1
+=[003TN Xig
L E A
XD+ |
PO3MIPU
Moga. [} 1] )] L FL XD+ MR E EW MOMEeHT 3aTAryBaHHs
L-41-32 32 10 12 22 142 9 45 26 6 Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 52 28 6 Hm
1-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 13 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 13 Hm

I 3apgHiii cdpepuyHuii wapHip Moa. R*

MaTtepian: antoMiHiii.
* = He 33 (TaHAapTOM.

Y KOMMnexTi:

1x NigBic

4X TBUHT

+=popatun xig,
PO3MIPU
Moga. (4] X L DL XN+ MS E EX EP z MomeHT
3aTAryBaHHA
R-41-32 32 10 12 22 142 16 45 14 10,5 4 6 Hm
R-41-40 40 12 15 25 160 20 52 16 12 4 6 Hm
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 13 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 13 Hm
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.16.08

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

61

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 47



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 47

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 47

I LapHipHe KpinneHHsa Mog. C+L+S

MaTtepian: antoMiHiii.

Y KOMMNEKTI:

1x KpinneHHs Moa. C+L+S
8X [BUHT

KATAJIOT 2020

| O |
2w
+=/004aTh Xig | !
L TG
E
XD + M
PO3MIPU
Moga. (/] ,D L FL XD+ MR E (B uB MoMeHT 3aTAryBaHHsA
C+L+S 32 10 12 22 142 10 45 26 45 6 Hm
C+L+S 40 12 15 25 160 10 52 28 52 6 Hm
C+L+S 50 12 15 27 170 13 63 32 60 13 Hm
C+L+S 63 16 20 32 190 15 73 40 70 13 Hm

I LLlapHipHe KpinneHHs nig kytom 90° Mop. ZC

+=popatun xig,

CTaHpapt CETOP RP 107P
MaTtepian: antoMiHiii.

Y KoMnneKTi:

1x Llanda

PO3MIPU

Moga. 1] EB CK HB XD+ TE UL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
2C-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 12 15
I CamoueHTpyBanbHWi WapHip Moa. GK

L
MaTepian: oLMHKOBAHa CTaflb. 3 1t L1
l ‘ B1
'\\ [\ A -
Q 2, = (Dj <(E - i 3 Sl o
\/ ~ - [ ;
| SW2/Swi1 [AX_| \SW

PO3MIPU

Moga. [} KK L L1 L3 L4 A 0 H | SW Sw1 Sw2 Bl AX z E

GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2

GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2

GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
1.16.09 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs
S — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
62 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT 2020

I dnaHeLb 3 NnaBako4olo ronoskoto Mopa. GKF

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 47

MaTtepian: OLMHKOBAHA CTasb. B L
TF K
D 0.5
= © O
o= A NN e
2 \ \y i <
o ~ ) = )
° S N4
|
PO3MIPU
Mog. [} KK A B R TF L L1 | gD @D1 @#D2 Sw E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5

I AKcecyapu AN MOHTaXy PO3NoAiNbHUKA Ha LUNiHAp

MpumiTka:

Habip akcecyapiB Moa. PCV gt MOHTa)y pPO3MOAiIbHNUKA Ha LTIHAP.

Po3noainbHMKM MOHTYIOTLCA 6e3nocepeHbo Ha LUMiHAPI 3@ AOMNOMOrO CneuiafibHUX KPinuabHNUX

IBUHTIB.

oy

NonepeaHbO HEOOXiAHO NepeBipUTA [OBXUHY
(WW) 0o6paHoro po3noginbHNKa, BOHA
NOBUHHA ByTU MeHLLe, HiX po3mip J) o6paHoro

uuniHapa.

Mog.

PCV-62-K3 015 KpinneHHs po3noainbHukie Cepii 3
PCV-62-K&4 ONA KpinneHHsa po3noginbHuKiB Cepii 4 - G1/4
PCV-62-KE [NA KpinieHHs po3noainbHukis Cepii EN
PCV-62-K8 ANS KpinneHHs po3nodinbHukie Cepis 3 - G1/4, Cepii4 - G1/8

| BicMoa.s

Y KOMnNeKTi:
1x Bicb (Heip>xaBHa cTanb 303)
2x CTonopHe Kinbue (ctanb)

L2
L3

L1

L
Mog. ] d L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1,1 3
S-40 40 12 59 53 1,1 3
S-50 50 12 67 61 1,1 3
S-63 63 16 77 71 1,1 3

KomnaHis Camozzi Spa 3anuiuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeENi Ta po3Mipyn 6e3 NoBiaoMneHHs
KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.16.10

63

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 47



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 47

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 47

I ChepuyHuMit HakiHeyHUK Moa. GA

3rigHo ctaHpapty IS0 8139.
MaTepian: OLMHKOBaHA CTasb.

KATAJIOT 2020

1 T
7= L
PO3MIPY B
Mog. 4N U EN ER AX CE KK T Z  sw
GA-32 10 105 14 14 20 43 M10X1,25 15 65 17 < 1 AX
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12X1,25 175 65 19 CE
GA-50-63 16 15 21 21 28 64  M16X1,5 22 15 22
I KynboBuii WwapHip Mog.GY
SwW
Marepian: UAM i OULMHKOBAHA CTasb. ~
- X— [l =]
~
mﬂﬁw\—\ v w
S
SW1
- x
x
ol m| < - - -—
L1 || L2
L3 | AX
CE
L
PO3MIPY
Mog. @ KK L CE L2 AX SWSwl L1 L3 ;T DE B ,C Z
GY-32 32 M10X1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,515 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12X1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,522 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16X1,5 112 50 8 27 22 23 27,523 22 27 16 22 40 11
I Bunka gpnsa wtoka Mog. G
CE

MaTepian: OLUMNHKOBAHaA CTafb.

3rigHo ctaHgapTy 1SO 8140.

T
-

LE
CK
PO3MIPU
Moga. ACK LE M CL ER CE KK B Bl = i
o - X =

G-25-32 10 20 10 20 12 40  M10X,25 26 18 © ‘ [ x| @

G-40 12 24 12 24 14 48 M12X1,25 32 20 C |

G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16X1,5 40 26
I raika wroka Mop. U

3rigHo ctaHpapTty UNIEN 1SO 4035.
;ﬁ% MaTepian: OUWNHKOBAHA (TaJib. A —\
and / @ Y [

PO3MIPU u

Moga. D m SW SW m

U-25-32 M10X1,25 6 17

U-40 M12X1,25 7 19

U-50-63 M16X1,5 8 24
1.16.11 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
D — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
64 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



